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Pesquisa de Sa�sfacao - 1º Ciclo 2016 - HC-UFPE

Quan�dade de respostas dos pacientes ao ques�onário aplicado = 757
Índice de Sa�sfação

Infraestrutura
(Item 3: 3.1, 3.2 e 3.3)

64.92

Índice de Sa�sfação
Atendimento

(Item 4: 4.1, 4.2 e 4.3)

79.22

Índice de Sa�sfação
Avaliação Geral

(Item 5: 5.1)

73.23

Índice de Sa�sfação
Indicação
(Item 6)

97

Índice de
Sa�sfação

Geral

75.33

3 - Estrutura do Hospital

3.1 - Conforto no Local da Recepcao
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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3.2 - Higiene, Limpeza e Organizacao do Hospital
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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4 - Atendimento

3.3 - Conforto das instalacoes na area de atendimento medico
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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4.1 - Atendimento da recepcao: gentileza, atenção e informacoes recebidas
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE

0.13% 0.79%
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4.2 - Atendimento da equipe de saude: gentileza e tratamento de saude recebido
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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5 - Atendimento Geral do Hospital

 

6 - Indicaria esse Hospital para algum familiar?

4.3 - Tempo de espera pelo atendimento/internacao
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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5.1 - Atendimento Geral
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE

1.19%
4.10%

68.56%

26.16%
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7 - Escolaridade

6 - Indicaria esse Hospital para algum familiar
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE

7 - Escolaridade
Pesquisa de Satisfacao - 1º Ciclo 2016 (02/05/2016 à 30/07/2016) - HC-UFPE
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